

اخبار احمدیہ

مہربانہ یکم تبوک۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق گوشہ ترات کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ حضرت بیگم صاحبہ حرم حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے، الحمد للہ۔
اجاب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ اور حضرت بیگم صاحبہ مدظلہما کی صحت و عافیت کے لئے انترام کے ساتھ دعائیں کرتے رہیں۔

مہر مکرّم مولوی محمد صادق صاحب مبلغ انچارج انڈونیشیا پیٹ کی تکلیف سے بیمار ہیں انہیں علاج کے لئے ہسپتال میں بھی داخل کرایا گیا ہے لیکن ابھی تک تکلیف رفع نہیں ہوئی۔ اس عارضہ سے گروہ بھی متاثر ہیں۔ اجاب جماعت سے دردمندانہ درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ حکوم مولوی صاحب کو شفاء کامل عطا فرمائے۔ آمین۔
(وکالت تبشیر۔ ربوہ)

مہر مکرّم مولوی عطاء المحبیب صاحب راشد مورخہ ۲۹ بروز بدھا اعلیٰ کلمہ اسلام کے لئے لندن روانہ ہو رہے ہیں۔ آپ بذریعہ سرگودھا ایک پرس بوقت ۶ بجکر چالیس منٹ صبح ربوہ سے روانہ ہوں گے۔

اسی طرح مکرّم مولوی کمال یوسف صاحب مورخہ ۲۹ بروز جمعرات تبلیغ اسلام کے لئے سکندے نیویا روانہ ہو رہے ہیں آپ بھی بذریعہ سرگودھا ایک پرس بوقت ۶ بجکر چالیس منٹ صبح ربوہ سے روانہ ہوں گے۔
اجاب درخواست ہے کہ دونوں روز اسٹیشن پر تشریف لے جا کر اپنے مجاہد بھائیوں کو اپنی دعاؤں کے ساتھ رخصت کریں۔ (وکالت تبشیر۔ ربوہ)

مہر مکرّم ملک غلام نبی صاحب مبلغ غانا مورخہ ۲۹ بروز سوموار ساڑھے تین سالہ بچہ تبلیغ ادا کر کے بخیر و عافیت ربوہ پہنچ گئے ہیں۔ اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کا رکن میں آنا مبارک کرے۔ (وکالت تبشیر۔ ربوہ)

قافلہ قادیان سے متعلق ضروری اعلان

جیسا کہ روزنامہ الفضل میں کئی مرتبہ اعلان ہو چکا ہے کہ قافلہ قادیان میں جانیوالے اجاب اپنی درخواستیں مطبوعہ فارم پر مکمل صورت میں یکم ستمبر تک نظارت خدمت رویشا میں پہنچاویں۔ آج مقررہ تاریخ یکم ستمبر گزر چکی ہے اس لئے ستمبر کے بعد انوالی درخواستیں زیر غور نہیں آئیں گی۔ اجاب جماعت مطلع رہیں۔
(ناظر خدمت درویشا)

روزنامہ
ALFAZL
RABWAH
قیمت
جلد ۵۹
۲۲

۲۸ جمادی الثانی ۱۳۹۰ھ - ۲۰ نومبر ۱۹۷۰ء - نمبر ۲۰۲

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

مومن کے لئے ضروری ہے کہ وہ دیوانہ بنے

کسی ننگ و عار کی سچائی کے لئے پرواہ نہ کرے

”یہی اصل بات ہے جب تک عملی شہادتیں ساتھ نہ ہوں یہ نفس کا دھوکا ہے جو کہتا ہے کہ ماننا ہوں۔ سچا ایمان گناہ کو باقی نہیں رہنے دیتا۔ اور سچا ایمان کیونکر پیدا ہوتا ہے؟ آپ یاد رکھیں جو مریض طبیب کے پاس جاتا ہے تو طبیب اسکی مرض کو تشخیص کر کے ایک علاج اس کا بنا دیتا ہے۔ اس کا فرض ہے کہ وہ بیمار کو متنبہ کر دے علاج کرنا نہ کرنا یہ مریض کا اپنا اختیار ہے۔ وہ یہ بتا دے گا کہ داغ لگانے کی جگہ ہے تو داغ دو یا چونک لگاؤ وغیرہ یعنی جو علاج ہو وہ بتا دے گا۔ اس طرح پر ہم اصل علاج بتا دیتے ہیں کہ نہ کرنا نہ کرنا ہر شخص کے اپنے اختیار میں ہے۔“

پس اصل بات یہ ہے کہ جب خدا تعالیٰ ان آنکھوں سے نظر نہیں آتا اور نہ ان حواس سے ہم اُن کو محسوس کر سکتے ہیں۔ کیونکہ اگر وہ ان محسوسات میں سے ہوتا جن کے لئے یہ حواس ہیں تو بیشک وہ نظر آ جاتا یا محسوس ہو سکتا مگر ان حواس میں سے کوئی جس اس کے لئے بکار نہیں۔ اُس کی شناخت کے خاص وسائل ہیں اور اُو حواس ہیں۔ گو حکیموں پر ہنسوں اور فلاسفوں نے بجائے خود لکیریں ماری ہیں لیکن وہ سب غلطیوں میں مبتلا ہیں اور وہ ایمان جو انسان کی زندگی میں ایک حیرت انگیز تبدیلی پیدا کر دیتا ہے ان کو نصیب نہیں ہوا۔ جب خود انکی یہ حالت ہے تو وہ دوسروں کیلئے ہادی اور رہنما کیونکر ہو سکتے ہیں۔ جو خود مشکلات میں مبتلا ہیں اور جن کو خود سیکنت اور اطمینان نہ ہو وہ اوروں کیلئے کیا اطمینان کا موجب ہوں گے۔ اس سلسلہ کی راہ کے چراغ دراصل انبیاء علیہم السلام ہیں۔ پس جو شخص چاہتا ہے کہ وہ نور ایمان حاصل کرے اس کا فرض ہے کہ اس راہ کی تلاش کرے اور اس پر چلے بدوں اسکے ممکن نہیں کہ معرفت اور سچائی کی راہ سے بچاتا ہے۔ اور ہر ایک شخص فیصدہ کر سکتا ہے کہ کس شے کا اتباع اس وقت حقیقی ایمان اور گیان پیدا کر دیتا ہے۔ یہ سچ ہے کہ جب انسان سچائی پر قدم مارنے لگتا ہے تو اس کو مشکلات اور ابتلا پیش آتے ہیں۔ برادری اور قوم کا ڈرا سے دھمکتا ہے لیکن اگر وہ فی الحقیقت سچائی سے پیار کرتا ہے اور اسکی قدر کرتا ہے تو وہ ان ابتلاؤں سے نکل جاتا ہے ورنہ ابتلاء اس کا نفاق ظاہر کر دیتا ہے۔ مومن کیلئے ضروری ہے کہ وہ دیوانہ بنے کسی ننگ و عار کی سچائی کیلئے پرواہ نہ کرے۔ جب تک وہ ان قیود کا پابند ہے وہ مومن نہیں ہو سکتا۔

از عمل ثابت کن آن لو سے کہ در ایمان تست : دل چوداوی پوسنے رارہ کھماں راگزین

روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۲۹ تبوک ۱۳۲۹ھ

اسلامی قانون

یہ تسلیم کرنا کہ اسلام کے پبلک قانون میں سخت اختلافات موجود ہیں اس امر سے واضح ہے کہ جو لوگ یہاں اسلامی قانون کا نفاذ چاہتے ہیں ان میں سے ایک گروہ یہاں وہ اسلامی پبلک قانون نافذ کرنا چاہتا ہے جو اس کے نزدیک اکثریت کا قانون ہے۔ اول تو جیسا کہ ہم نے پہلے بھی اشارہ کیا ہے اسلامی قانون میں پبلک اور پرسنل لاء کی تقسیم ہی ناجائز ہے کیونکہ جو شخص ایسی تقسیم گوارا کرتا ہے وہ اسلامی قانون کی اس سپرٹ کو سمجھا ہی نہیں جس سپرٹ سے ایک مسلمان اسلامی قانون کو الٹی قانون سمجھ کر اس پر عالم ہونا چاہتا ہے۔ پرسنل لاء کی اصطلاح انگریزی کی وضع کی ہوئی ہے مثلاً اس میں کوئی شک نہیں کہ اسلام میں بدکاری کی سزا دینے کے لئے چار معتبر اور منفق گواہوں کی گواہی لازمی ہے مگر عہد نبوی اور خلفاء میں ایسی مثالیں بھی ہیں کہ مجرموں نے خود آ کر اقبال مجرم کیا اور عاقبت کی سزا سے بچنے کے لئے دنیوی سزا کو قبول کیا ہے یہ بغیر تقویٰ اللہ کے نہیں تھا۔ حقیقت یہ ہے کہ اسلامی قانون (خواہ پبلک ہو یا پرسنل) تقویٰ اللہ کے بغیر اپنی وہ تکمیل نہیں کر سکتا جو اللہ تعالیٰ کے نزدیک ہونی چاہیے۔

بہر حال اسلامی پبلک لاء کے نفاذ کے لئے ضروری ہے کہ قضاة عدل و انصاف کے مطابق فیصلہ کریں اور جو حق ہے قانون کی وہی تعبیر کریں۔ لیکن جب ان پر کسی خاص فقہ کی پابندی عام کر دی جائے گی تو وہ اس سکول کے مطابق تو حق ہو گا جس کے مطابق وہ فیصلہ کریں گے مگر اس سے مختلف رائے رکھنے والے سکول کے مطابق ناسخ بلکہ کفر کی حد تک پہنچ سکتا ہے۔ اب غور کیا جائے کہ ایک ملک میں ایسا قانون رائج کر دیا جاوے جس سے اس فرقہ کے علاوہ غیر کی فقہ کے مطابق فیصلہ ہو باقی تمام فرقے اس فیصلہ کو ناسخ بلکہ کفر سمجھتے ہوں تو دنیا ایسے ملک کا کسٹمر اڑائے گی یا نہیں۔ کیونکہ کھلانے کا وہ قانون اسلامی قانون۔ عام دنیوی قانون کے متعلق یہ احتمال اس لئے نہیں کہ لوگ یہ کہہ سکتے ہیں کہ انسانوں نے جو قانون بنایا ہے اس کے مطابق ٹھیک فیصلہ ہوا ہے اس لئے اعتراض کی گنجائش نہیں لیکن ایک قانون کو کہا تو جائے الٹی قانون مگر اس کی تعبیر کے متعلق جو گروہ اس طرح قانون بنانا چاہتا ہے وہ اس بات پر غور نہیں کرتا ایسا وہ اپنے آپ کو مجبور سمجھتا ہے اور کتا ہے۔

حکومت کے شعبہ قانون سازی کے معاملہ میں یہ ایک عملی دشواری ہے کہ پبلک لاء کی حد تک قانون سازی بہر حال کتاب و سنت کی کسی ایک ہی تعبیر پر ہو سکتی ہے۔ اس عملی دشواری کا کوئی متصفانہ حل اگر اس کے سوا پیش کیا جا سکتا ہو جو میں نے بیان کیا ہے تو اسے ضرور پیش کیا جائے اس پر ضرور کھلے دل سے غور کیا جائے گا۔

(ایشیا ۲۳ اگست ۱۹۷۰ء ص ۵)

مولانا اصلاحی نے ان صاحب کے متعلق اسی لئے کہا تھا کہ ج

دیکھا کہ وہ دلتا نہیں اپنے ہی کو کھو آئے

یعنی چونکہ وہ کوئی ایسا پبلک لاء نہیں بنا سکتے جو ہر ایک کے لئے قابل قبول ہو اس لئے وہ اس بات کا حل اس بھونڈے طریق سے کرنا چاہتے ہیں کہ ایک خاص فقہ کے مطابق قانون بناو خواہ دوسرے فرقوں کے نزدیک وہ شرک و کفر کے مترادف ہی کیوں نہ ہو۔ کیا ایسے قانون کو اسلامی قانون کہنا اسلام کی توہین نہیں ہے۔ صاحب موصوف ایک دوسری جگہ فرماتے ہیں:-

”کتاب و سنت کی تعبیر کے معاملے میں ہمیں اور آپ کو عام ملکی قانون

(پبلک لاء) اور شخص قانون (پرسنل لاء) کے درمیان لامحالہ فرق کرنا ہو گا عام ملکی قانون بہر حال کتاب و سنت کی اسی تعبیر پر بنے گا جسے اکثریت مانتی ہے۔ مراکو میں اکثریت مالکیوں کی ہے اس لئے وہاں کا پبلک لاء مالکی تعبیر پر بنے گا۔ انڈونیشیا اور مالیشیا میں اکثریت شافعی ہے اس لئے وہاں پبلک لاء شافعی تعبیر پر بنے گا۔ ایران میں اکثریت شیعہ ہے اس لئے وہاں پبلک لاء شیعہ تعبیر پر بنے گا اور پاکستان میں اکثریت سنی ہے اس لئے اگر یہاں آپ کوئی اسلامی حکومت قائم کرنا چاہتے ہیں تو اس کا پبلک لاء لازماً سنی تعبیر پر ہی بنے گا۔ البتہ پرسنل لاء کے معاملے میں شیعوں کے لئے شیعہ تعبیر، اہل حدیث کے لئے اہل حدیث تعبیر اور حنفیوں کے لئے حنفی تعبیر ہی مسلم ہو گی اس اصولی بات کو اگر تسلیم نہ کیا جائے تو پھر یوں کہئے کہ ہم اور آپ انگریزی، چینی، روسی یا کسی اور غیر اسلامی قانون پر متفق ہو جائیں کیونکہ کتاب و سنت کی کوئی ایسی تعبیر ممکن نہیں ہے جو پبلک لاء کے معاملے میں حنفیوں، شیعوں اور اہل حدیث کے درمیان متفق علیہ ہو۔ (ایضاً ص ۵)

اگر اسلامی قانون کی یہ بیچارگی ہے تو پھر کیا یہ بہتر نہیں ہے جیسا کہ یہاں کہا گیا ہے انگریزی، چینی، روسی یا کسی اور غیر اسلامی قانون پر متفق ہو جائیں کیونکہ اس صورت میں اسلامی قانون متمم تو نہ ہو گا۔ دوسرے اختلاف رکھنے والے فرقوں کے مطابق تو سنی قانون بھی انگریزی وغیرہ قسم کا ہی قانون ہو گا اسلامی ہرگز نہیں ہو گا۔

اس سے بھی بڑھ کر یہ امر قابل غور ہے کہ خود سنی قانون میں مختلف جمہوریتوں میں سخت اختلافات ہیں۔ اور اگر اس بات کو تسلیم بھی کر لیا جائے کہ قانون کی سنی تعبیر کو مان لیا جائے تو یہ سوال پیدا ہو گا کہ کون سے سنی جمہوریتوں کی رائے کے مطابق قانون بنایا جائے گا۔

پھر اسی گروہ کے امیر صاحب فرماتے ہیں:-

”مسئلہ اسلامی فرقوں کے حقوق ہم نے اپنے منشور کے صفحہ ۳۳ پر ٹھیک ٹھیک انہی الفاظ میں بیان کئے ہیں جو ۱۹۵۱ء میں سنی اور شیعہ علماء کے باہمی اتفاق سے اسلامی ریاست کے ۲۲ اصولوں میں طے ہوئے تھے اور وہ حسب ذیل ہیں:-

”مسئلہ اسلامی فرقوں کو حدود قانون کے اندر پوری مذہبی آزادی حاصل ہو گی انہیں اپنے پیروؤں کو اپنے مذہب کی تعلیم دینے کا پورا حق ہو گا۔ وہ اپنے خیالات کی آزادی کے ساتھ اشاعت کر سکیں گے۔ ان کے شخصی معاملات کے فیصلے ان کے اپنے فقہی مذہب کے مطابق ہوں گے اور ایسا انتظام کرنے کی پوری کوشش کی جائے گی کہ انہی کے توافقی یہ فیصلہ کریں گے۔ (ایضاً ص ۵)

یہاں لفظ ”مسئلہ“ قابل غور ہے۔ سوال ہے کہ کس کے ”مسئلہ“ حالانکہ کسی فرقہ کے نزدیک کوئی دوسرا فرقہ اسلامی فرقہ نہیں بلکہ کافر اور مرتد ہے۔ شیعہ سنی کے نزدیک سنی شیعہ کے نزدیک۔ بریلوی دیوبندی کے نزدیک اور دیوبندی بریلوی کے نزدیک کافر و مرتد ہے یہاں تک کہ اگر کوئی ان کے نزدیک دوسرے فرقہ والے کو کافر و مرتد نہ گردانے تو وہ بھی کافر ہے۔

گھر بیٹھے دنیا کی سیر

احمدی مجاہد ری اکناف عالم میں دن رات اسلام پھیلا رہے ہیں آپ الفضل کے ذریعہ باسانی ان کی تبلیغی سرگرمیوں سے باخبر ہو سکتے ہیں۔ آج ہی الفضل کا روزانہ پرچہ جاری کروا کر گھر بیٹھے دنیا کی سیر کا سامان کیجئے۔

(مینیجر الفضل ربوہ)

جالسے ہائے خدام الاحمدیہ

ہفتہ تحریک جدید کو کامیاب بنائیں

(از مکرر منور شمیم صاحب خالد مہتمم تحریک جدید مجلس خدام الاحمدیہ کریم)

جماعت احمدیہ اشاعت و تبلیغ اسلام کے عظیم فریضہ کو خلیفہ وقت کی براہ راست نگرانی و رہنمائی میں تحریک جدید انجمن احمدیہ کے نظام کے ذریعہ نہایت احسن طور پر ادا کر رہی ہے۔ تحریک جدید کے نظام کے ماتحت دنیا بھر میں تبلیغی مراکز قائم کرنے، مبلغین تیار کر کے باہر بھیجوانے، مختلف زبانوں میں قرآن کریم کے تراجم شائع کرانا اور احمدیت یعنی حقیقی اسلام سے بیخود انسان کی دینی و دنیوی فلاح و بہبود کا حصول شدلاً مساجد کی تعمیر سکولوں اور ہسپتالوں کے ابرار وغیرہ کے کام انجام پا رہے ہیں۔ جن سے عظیم الشان نتائج پیدا ہو رہے ہیں۔

برادران! آج سے صرف اتنی سال قبل کا وہ زمانہ ذہن میں لائیے جب قادیان کی بیک دور افتادہ اور غیر معروف بستی میں خدائی منشا کے تحت حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے سلسلہ عالیہ احمدیہ کی بنیاد رکھی تو اس سے قبل باہر کی دنیا تو کیا خود قادیان کی مختصر آبادی سے بھی حضور کا شناسائی نہ تھی۔ حضور اپنا سارا وقت نمازوں، دعاؤں اور عبادتوں میں صرف کرتے۔ دنیا اور دنیاوی کاموں کی طرف قطعاً رغبت نہ تھی۔ اسی وجہ سے بعض دفعہ اہل خاندان بھی فکرمند ہوجاتے کہ یہ ہر وقت مسجد میں عبادتوں میں مگن رہنے والا دنیا میں کس طرح گزارہ کریگا۔

..... ذرا چشم تصور میں یہ صورت حال لائیے اور پھر خدا تعالیٰ نے بشارت دی تھی تیری تبلیغ کو زمین کے کناروں تک پہنچاؤں گا۔ بظاہر نظریہ بات اس وقت ناممکن نظر آتی تھی کہ وہ شخص جس کو خود اس کی بستی والے بھی نہ جانتے تھے خدائے کی طرف سے اپنے نام اور اپنے کام کی ساری دنیا میں شہیر کی خوشخبری پاتا ہے اور آج ہم اس الہی بشارت کے سرفیضہ پورا ہونے کے عینی شاہد ہیں۔ ذرا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایڈہ اللہ نصرہ العزیز کے حالیہ دورہ افریقہ کے ان ایمان افروز اور روحانی کیف کے حامل نظاروں کا اندازہ لگائیے۔ حضور ایڈہ اللہ اللہ کا جہاز ۱۸ اپریل ۱۹۴۷ء کو لیگوس سے آگرا (گھانا)

جب حضور جہاز سے باہر تشریف لائے تو انجمن میں ہمندر کی لہروں کی سی حرکت پیدا ہو گئی۔ اور اللہ اکبر، اسلام، احمدیت، حضرت حافظ مرزا ناصر احمد خلیفہ المسیح زندہ باد کے فلک شکاف نعروں سے فضا گونجنے لگی۔ نعرے دلوں سے اٹھتے اور دلوں تک جا پہنچتے۔ بیس ہزار ہاتھ جنبش میں تھے اور دس ہزار آوازیں بلند ہو کر عقیدت کے پھول اس آسمانی بادشاہت کے شہزادے کے قدموں میں پھلاؤ کر رہی تھیں۔

”مسجد اکرا کے سنگ بنیاد کے موقع پر حاضرین کی تعداد دس ہزار تھی جن میں سے آٹھ ہزار احمدی تھے۔ معززین شہر اخبار کا نمائندے، ریڈیو کے نمائندے، ہائی اوفیشلز، سفارتی نمائندے بھی موجود تھے۔ جب سب احمدی بھائیوں اور بہنوں نے مل کر خوش الحانی سے اپنی زبان میں جھوم جھوم کر پڑھنا شروع کیا کہ ”وہ ہمدی جس کا انتظار تھا آ گیا ہے“ تو یوں محسوس ہوا کہ ساری کائنات احمدیت کے ان پروانوں کی تاید میں شامل ہو کر گارہی ہے۔“

..... پھر حضور ایڈہ اللہ مسجد کا سنگ بنیاد رکھنے کے لئے کسٹج سے پیچھے تشریف لے آئے۔ جب حضور احباب اور بہنوں کے درمیان میں سے گزرے تو انہوں نے پھر بلند آواز سے خوش الحانی سے ڈیڈ بائی ہوئی آنکھوں کیساتھ یہ گیت گانا شروع کر دیا۔

ہمدی جس کا انتظار تھا آ گیا
اسمحو صوت السماء
جاء المسیم جاء المسیم
(اندوز نامہ افضل)

یہ تو صرف ایک جھلکی ہے ان سینکڑوں ہزاروں ایمان افروز اور زندہ خدا کے زندہ نشان کے مظاہروں کی جو حضور پرنور کے حالیہ دورہ افریقہ کے دوران اس ”تاریک بر اعظم“ میں ایک عالم نے دیکھے۔ لاریب خدائی بشارت پوری آب و تاب سے پوری ہوئی کہ۔

”میں تجھے زمین کے کناروں تک

عزت کے ساتھ شہرت دوں گا اور تیرا ذکر بلند کر دوں گا اور تیری محبت دلوں میں ڈال دوں گا۔“

”میں تیرے خالص اور دلی محبتوں کا گروہ بڑھاؤں گا اور ان کے نفوس و اموال میں برکت دوں گا۔ ۱۰۰۰۰ اور وہ وقت آتا ہے بلکہ قریب ہے کہ خدا بادشاہوں اور امیروں کے دلوں میں تیری محبت ڈالے گا یہاں تک کہ وہ تیرے کپڑوں سے برکت ڈھونڈیں گے۔“

(اگست ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء)

آج ایک عالم گواہ ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے لگے ”خدائی وعدے اور الہامی بشارتیں پوری شان و شوکت اور آب و تاب کے ساتھ پوری ہو رہی ہیں۔ وہ جسے خود اس کی بستی والے بھی نہ جانتے تھے آج دنیا کے کناروں تک عزت کے ساتھ شہرت پا رہا ہے۔

لیکن اس کردہ ارض کے مختلف براعظموں اور جزیروں اور ان میں آباد اربوں ارب انسانوں کو تصور میں لائیے۔ ان کو اسلام اور احمدیت کی تعلیم سے روشناس کرنا جماعت احمدیہ پر فرض کیا گیا ہے۔ یہ عظیم کام کتنی بڑی کوششوں اور قربانیوں کا متقاضی ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام تو آئے اور اپنا مشن پورا کرنے کے بعد اس دنیا سے فانی ہوئے تشریف لے گئے۔ اور اپنے اس ارفع و اعلیٰ مشن کے مقاصد کو ساری دنیا پر محیط کرنے کا کام خلیفہ وقت کی رہنمائی میں اپنی جماعت کے سپرد فرمائے۔

آج اسلام اور احمدیت کے نور سے دنیا کے تاریک گوشوں کو روشن کرنے کی ذمہ داری جماعت احمدیہ کے افسرہ اد مختلف انواع قربانیوں کے ذریعہ حضرت خلیفۃ المسیح ایڈہ اللہ کی نگرانی و رہنمائی میں تحریک جدید کے نظام کے تحت انجام دے رہے ہیں۔ مبلغین تیار کرنا، مشن کھولنا، قرآن کریم کے تراجم مختلف زبانوں میں کرنا، سکول، ہسپتال اور مساجد تعمیر کرنا وغیرہ وغیرہ۔ یہ سب کام کثیر اخراجات کا تقاضا کرتے ہیں۔ اور اس سلسلہ میں دنیا میں بسنے والی مختلف اقوام سے تعلق رکھنے والے ہمارے بھائیوں کی دینی و روحانی ضروریات اور تقاضے وقت کے ساتھ ساتھ بڑھتے جا رہے ہیں جن کو پورا کرنے کی ذمہ داری جماعت احمدیہ پر عائد کی گئی ہے اور ہم نے ہی اپنی ضرورتوں کی قربانیوں سے یہ ذمہ داری نبھانی ہے جیسا کہ حضرت المصلح الموعود نے فرمایا۔

”یہ تحریک کسی خاص گروہ سے مخصوص نہیں بلکہ ہر احمدی کا فرض

ہے کہ وہ اس میں حصہ لے۔ جو احمدی اس تحریک میں حصہ نہیں لے گا، ہم اسے احمدیت اور اسلام میں کمزور سمجھیں گے۔ کیونکہ جس شخص کے دل میں یہ خواہش نہیں کہ اسلام کی خدمت اور احمدیت کی اشاعت کے لئے کچھ خرچ کرے اس کا اسلام لانا یا احمدیت قبول کرنا محض بے کار ہے۔

لہذا ہر احمدی پر تحریک جدید کے مالی جہاد میں بڑھ چڑھ کر حصہ لینا لازم قرار دیا گیا ہے اپنی سلسلوں میں شامل ہونے والے خوش نصیبوں کو اللہ تعالیٰ اپنی عظیم الشان دائمی برکات و فیوض سے متمتع کرنے اور ہمیشہ رہنے والی اصلی اور حقیقی زندگی سے محروم نہ کرنے کے لئے اس دنیا میں مختلف رنگ کی قربانیوں کے امتحان میں سے گزارنا ہے۔ خوش بخت ہیں وہ جو ان قربانیوں کے معیار پر ہمیشہ پورا کرتے ہیں اور بشارت شست کے ساتھ دنیا کی ان عارضی چیزوں — جان، مال، وقت — جو کہ آخری نھاہ کے مقابلہ میں بے حقیقت ہیں — خدا کے حضور پیش کر کے اس کی رضا کی جست میں داخل ہونے کے لئے راہ ہموار کرتے ہیں۔ یہ نکتہ ہمیں ہر آن پیش نظر رکھنا چاہیے کہ اس دنیا میں ہم جہاں کہیں اور چھوچھو بھی ہیں وہ محض لہر محض ندا نقالی کے فضل سے ہی ہیں۔ ہماری ذہنی و جسمانی صلاحیتیں ہمارا علم، ہماری عقل، ہمارا مال، ہمارا وقت، ہماری عزت، ہمارا ہر سانس — ان میں سے کچھ بھی ایسا نہیں جسے ہم خود محض اپنے زور بازو کا نتیجہ قرار دے سکیں۔ تو پھر جب سب کچھ محض خدا کے فضل سے ہی ہم نے حاصل کیا اور آئندہ حاصل کرنے کی امید رکھتے ہیں تو پھر اس پر سب سے زیادہ حق بھی تو خدا تعالیٰ کا ہی ہے۔ عہد بھی تو ہم نے دین کو دنیا پر مقدم رکھنے کا کیا ہوا ہے جس کا مطلب یہ ہے کہ جو کچھ ہم میں یا ہمارا ہے اس پر سب سے زیادہ حق بھی خدا تعالیٰ کے قائم کردہ روحانی سلسلہ کی ضروریات اور مطالبات کا ہے۔ انہ مطالبات اور ضروریات کو پورا کر کے ہی ہم خدا تعالیٰ کی دی ہوئی نعمتوں کا صحیح مصرف کر سکتے ہیں اور اس کی ہمیشہ رہنے والی نعمتوں کے وارث بن سکتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو اس کی توفیق دیتا چلا جائے۔ آمین

مجلس خدام الاحمدیہ شہر تحریک جدید مرکزہ کے زیرہتمام یکم ستمبر سے ۱۰ ستمبر ۱۹۷۹ء تک ہفتہ و سولہ روزوں کی تحریک جدید

منار ہی ہیں۔ اس ہفتہ کو کامیاب بنانا سب خدام کی اجتماعی اور انفرادی ذمہ داری ہے۔

محترم وکیل المال صاحب تحریک جدید انجن احمدیہ کے ایک گزشتہ اعلان کے مطابق تحریک جدید کی متوقع آمد ۶ لاکھ دس ہزار میں سے ۱۲ ہزار لاکھ تک وصولی صرف ۲ لاکھ ۵۰ ہزار ہوئی ہے۔ جس کا مطلب ہے کہ بقیہ تین ماہ میں ۳ لاکھ ۵۰ ہزار کا چھندہ تحریک جدید وصول کرنا ہوگا۔ لہذا لازم ہے کہ مجالس ہفتہ تحریک جدید کو کامیاب بنانے میں کوئی دقیقہ فروگذاشت نہ کریں۔ کوئی خادم ایسا نہ رہے کہ جس سے براہ راست رابطہ پیدا کر کے اسے تحریک جدید کے نظام کی طرف سے عائد ہونے والی ذمہ داریوں کا احساس اس دمگ میں نہ دلا گیا ہو کہ وہ از خود اس مالی جہاد میں شرکت پر مجبور نہ ہو جائے۔

اجتماعی تلقین و تاکید کے علاوہ خدام سے انفرادی رابطہ بہت ضروری ہے۔ کوشش یہی ہونی چاہیے کہ خدام سے معیاری چھندہ تحریک جدید وصول کیا جائے جو ماہانہ تنخواہ کا کم از کم پانچواں حصہ ہے۔ لیکن بے روزگار یا طالب علم سالانہ دس روپیہ چھندہ دیکر اس جہاد میں شریک ہو سکتے ہیں۔ احمدی والدین کو چاہیے کہ وہ اپنے بچوں کو ابتدائی سے ہی تحریک جدید کے مالی جہاد میں شریک کریں تاکہ بڑھتے ہوئے یہ وہ اس ذمہ داری کو نبھانے کے لئے ہمیشہ تیار رہیں۔ یہ بہت ضروری امر ہے۔ اس سلسلہ میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا ارشاد مبارک پیش نظر رکھنا چاہیے۔

”میں نے ایک خطبہ میں بتایا تھا کہ جماعت میں اتنی آمدداد ہے کہ وہ تحریک جدید کا ۲ لاکھ تو بے ہزارہ کا بجٹ پورا کر سکے۔ اگر وہ تحریک جدید کا اہمیت کو سمجھیں۔ اگر وہ ان اپنی برکتوں کا احساس رکھیں جو تحریک جدید میں معمولی اور حقیر قربانیوں کے نتیجہ میں اللہ تعالیٰ سے ہم نے حاصل کیا ہے۔ اگر وہ اسلام کی ضرورتوں کو پہچانیں اور یہ یقین رکھیں کہ ضرورت وقت سے شاید ہزاروں اور ہفتہ بھی نہیں جو ہم دے

تحریک جدید سے درخواست ہے کہ ہفتہ تحریک جدید کے سلسلہ میں اپنی مساعی اور نتائج سے ۱۵ ستمبر تک دفتر مرکزہ کو آگاہ کر دیں۔ بہترین کارکردگی دکھانے والی مجالس کے نام دعا کے لئے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت اقدس میں پیش کئے جائیں گے۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔

بمقت اس بر نصرت راد ہندت لے انی وڈ قضائے آسمان است این بہ حالت شہود پیدا

رہے ہیں۔ لیکن جتنا ہم دے سکتے ہیں وہ ہمیں دینا چاہیے۔ تاکہ جو ہم نہیں دے سکتے اور جس کی ضرورت ہے اس کو خدا تعالیٰ اپنے فضل اور برکت سے پورا کر دے۔ اللہ تعالیٰ ہمیں اپنے امام ہمام ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی توقعات پر پورا اترنے کی توفیق دے۔ آمین ثم آمین۔

تمام قائدین کرام و ناظمین

چودھواں سالانہ اجتماع مجلس خدام الاحمدیہ کراچی

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی کا چودھواں سالانہ اجتماع مؤرخہ ۱۱/۱۲/۱۳ ستمبر ۱۹۷۹ء / سبوت ۲۹ ستمبر بروز جمعہ، ہفتہ اور اتوار بمقام مایرز زڈ گرانڈ ہوٹل کراچی منعقد ہو رہا ہے۔ اس کے ساتھ مجلس اطفال الاحمدیہ کراچی کا بھی اجتماع ہوگا۔ اس سہ روزہ اجتماع میں خدام و اطفال کے لئے علمی اور جسمانی مقابلہ جات منعقد ہوں گے۔

کراچی کے تمام خدام سے گزارش ہے کہ وہ اس اجتماع میں شامل ہو کر اس کی برکات سے فائدہ حاصل کریں۔ دیگر مجالس خاص طور پر صوبہ سندھ کے قائدین سے درخواست ہے کہ وہ اپنی مجالس کے خدام کو اس اجتماع میں شمولیت کے لئے زیادہ سے زیادہ تعداد میں بھجو کر منون فرمائیں۔

معتدل

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی

قواعد انتخاب نمائندگان شوری

سالانہ اجتماع مرکزی کے موقع پر انشاء اللہ تعالیٰ ۱۶-۱۷-۱۸ اگست ۱۹۷۹ء کو مجلس خدام الاحمدیہ کی شوری منعقد ہوگی۔ مجالس مندوبوں کی قواعد کی روشنی میں شوری کے نمائندگان کا انتخاب کر کے اطلاع بھجوائیں۔

- ۱۔ نمائندگان شوری کا انتخاب ہر مجلس کے خدام کی تعداد پر ہر بیس یا بیس کی کسر پر ایک نمائندہ کی صورت میں ہوگا۔
- ۲۔ قائد مجلس اپنے عہدہ کے لحاظ سے شوری کا رکن ہوگا۔ لیکن وہ اس تعداد میں شامل ہوگا جس کا کہ مجلس کو حق ہوگا۔ اگر قائد مجلس خود شوری کے اجلاس میں شامل نہ ہو رہا ہو تو پھر متبادل نمائندہ کا تقرر بذریعہ انتخاب ہوگا۔ قائد اپنی جگہ کسی کو نامزد نہیں کر سکے گا۔
- ۳۔ کوئی خادم جو بقایا دار ہو شوری کا ممبر نہیں ہو سکے گا۔ ہر وہ خادم بقایا دار منظور ہوگا جس کے ذمہ تین ماہ یا زائد کا بقایا ہوگا۔ اور جو یا دد مانی پر بھی ادا نہیں کرتا۔ سوائے اس کے کہ اس نے محکمہ متعلقہ سے اجازت لے لی ہو۔
- ۴۔ نمائندگان جب اجتماع پر تشریف لائیں تو اپنے ہمراہ مقامی قائد کی تصدیقی چٹھی ضرور لائیں۔ جس میں اس بات کی وضاحت ہو کہ نمائندہ مذکور کا مجلس عاملہ نے انتخاب کیا ہے۔

(معتدل خدام الاحمدیہ مرکزہ)

زکوٰۃ کے ادائیگی اموال کو بڑھاتے اور تزکیہ نفس کرتے ہے!

انسانی زندگی کا اصل مدعا اور اسکے حصول کے ذرائع

از مکرم غلام احمد صاحب خادم جامعہ احمدیہ ربوہ

ہفتہ تحریک جدید مجلس خدام الاحمدیہ کے سلسلہ میں
صدر محترم پروفیسر جوہلدی حمید اللہ صاحب
کا

پیغام خدام کے نام

”برادرات!“

تحریک جدید کا نظام براہ راست خلیفہ وقت کی نگرانی و رہنمائی میں دنیا بھر میں اشاعت اسلام کا عظیم فریضہ ادا کر رہا ہے اور آج ہم خدا تعالیٰ کے فضل سے دنیا کے اکثر حصوں میں احمدیت کے روحانی انقلاب کے ذریعہ ایک نئی زمین اور نیا آسمان پیدا ہوتے دیکھ رہے ہیں اس سلسلہ میں ہماری نئی نسل اور خاص طور پر احمدی نوجوانوں پر اہم ذمہ داریاں عاید ہوتی ہیں تحریک جدید کے نظام کے مالی جہاد میں بڑھ چڑھ کر حصہ لینا ہر خادم پر لازم ہے اور اس سلسلہ میں کسی قسم کی کوتاہی نہیں ہونی چاہیے۔

شعبہ تحریک جدید کمزیر کے زیر اہتمام یکم جنوری سے ہر تنوک
۱۹۶۰ء ۱۳۱۰ھ رستمبر ۱۹۶۰ء تک

ہفتہ تحریک جدید و صوفی

منایا جا رہا ہے۔ تمام قائدین اور عہدیداران اور خدام بھائی خدا تعالیٰ کی دی ہوئی توفیق کے مطابق بڑھیں اور تحریک جدید کے مالی جہاد میں شریک ہو کر اپنی ذمہ داریوں سے عہدہ براہ ہوں۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ ہفتہ صوفی کے سلسلہ میں کی گئی کوششوں میں برکت ڈالے۔ ہمیشہ ہماری رہنمائی فرماتا رہے اور ہماری حقیر قربانیوں کو ثمرت قبولیت بخشے ہوئے ہماری بساغی کو ثمر ثمرات حسنہ بنائے۔ آمین۔

بکوشیدائے جوناں تا بدین قوت شو و پیدا
بہار و رونق اندر رو ضہ ملت شو و پیدا

دعائے مغفرت

میرے چھوٹے بھائی نور احمد صاحب بیخوش
ربنا مژدہ مورخہ ۲۸ اگست سنہ ۱۳۸۰ھ کو صبح ساڑھے آٹھ بجے
حکمت قلب بند ہو جانے کی وجہ سے وفات پا گئے ہیں
اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِہَا رَاجِعُوْنَ۔ مرحوم کی لعش و درگاہ
دن صبح ربوہ لاقی تھی حضرت خلیفۃ المسیح (سید) ثالث
ابید و اللہ بنصرہ العزیز نے کیا رہے صبح نماز جنازہ
پڑھائی اور نعش کو پستی مقبرہ میں سپرد خاک کر دیا گیا
مرحوم بڑے غمناک اور ذہنی اجوی تھے۔ اپنا ہمراہ
کے آخری کئی سال چاکلار کے حلقہ کی جماعت کے دیکھے
اور اس وقت جماعت راد پندی کی مجلس عالم کے مرتبے
مرحوم نے اپنے پیچھے ایک بیوہ چھوڑی اور دو چھوٹے
لڑکے چھوڑے ہیں۔ احباب جماعت دی خرابیاں کو

وعدوں کا جو توڑنے دینے صالح بندوں سے
کئے ہیں وارث بنا دیا ہے کہ ہمارے کیم ہم سب
کو ان دستوں پر چلائے جو اس کی رضا کا جنت
تک پہنچانے والے ہیں نا
دَمَا خَلَقْتُ الْجِنَّ وَالْإِنْسَ إِلَّا لِيَعْبُدُونِ
(الذاریات آیت ۱۶)
میں جو مطاہر ہے اس کو ہم کا تقویٰ پورا کرنے
درے نہیں۔ آمین یا رب العالمین۔
م اللہ تعالیٰ مرحوم کے درجات بلند فرمائے۔ ان کے
بیوی بچوں کو تکفالت فرمائے۔ آمین
مرحوم کی وفات کی خبر چونکہ ہمیں بہت تک وقت
میں مل سکی تھی اور اتفاق سے مرحوم کے بیوی بچے
اور کوئی دوسرا بڑا بھائی نہیں ہیں موجود تھے تو

پہنچ کر انسان کا اپنے رب سے وہ مضبوط
اور مستحکم تعلق قائم ہو چکا ہوتا ہے
گویا کہ خدا انسان کی آنکھ ہو جاتا ہے
جس سے وہ دیکھتا ہے اور زبان ہو
جاتا ہے جس سے وہ بولتا ہے اور ہاتھ
ہو جاتا ہے۔ جس سے وہ پکڑتا ہے
کان ہو جاتا ہے۔ جس سے وہ سنتا ہے
اور پاؤں ہو جاتا ہے جس سے وہ
چلتا ہے اس بنیادی رصل کی طرف اللہ
ان الفاظ میں اشارہ فرماتا ہے۔

يٰۤاَيُّهَا النَّاسُ اتَّقُوا اللَّهَ الَّذِي تَسْتَعِينُونَ
(الفترہ: ۱۱)

یعنی اس کا ہاتھ خدا تعالیٰ کا ہاتھ
ہے جو ان کے ہاتھوں پر ہے۔
غرض اس مقام کو حاصل کرنے
والے ان لوگوں کو اللہ تعالیٰ نے اپنے اہلکار
و کثرت اور رویائے صالحہ سے نوازا
ہے تاکہ ان کا شوق اور بھی بڑھے
تب وہ شخص جو مقصد حیات کو پا
چکا ہوتا ہے وہ بہاد طور پر اپنے رب
کریں گے آسمان پر سجدہ ریز ہو جاتا ہے
یہاں تک کہ ان کے کانوں میں خداوند
ذوالجلال والعلیٰ کی یہ شیریں اور پیاری
آواز پہنچتی ہے۔

يٰۤاَيُّهَا النَّفْسُ الْمُطْمَئِنَّةُ
ارْجِعِيْ اِلٰى رَبِّكِ رَاغِيَةً
مَرْضِيَّةً ۗ فَاَدْخُلِيْ فِيْ عِبَادِيْ
وَاَدْخُلِيْ جَنَّتِيْ ۗ

(الفجر ۲۸ تا ۳۱)
اے نفس مطمئنہ! اپنے رب کی طرف
لوٹ آ کر اس حال میں کہ تو اسے
پسند کرتے دلا بھی ہے اور اس کا
پسندیدہ بھی پوچھ لیا۔ رب تجھے کہتا ہے
کہ آ میرے دشمنوں بندوں میں داخل
ہو جا اور (میرے) میری جنت میں بھی داخل
ہو جا۔

یہ وہ مقام عبودیت ہے کہ جس پر
پہنچ کر انسان یہ کہہ سکتا ہے۔ اے
میرے خدا تو نے جس مقصد کے لئے
مجھے پیدا کیا تھا۔ تیری ہی توفیق
میں نے اسے حاصل کیا ہے۔ اب تو اپنے
کرم سے اس ذمہ ناپسند کو اپنے لئے نام

استقامت کا ذمہ نہایت کھنڈ
صبر آنا ہے اور وہی لوگ نعمتے سرمدی
اور اسرار الہی کے وارث بنتے ہیں جو
اس مرحلہ کو طے کر لیتے ہیں۔ حضرت مسیح عود
علیہ السلام فرماتے ہیں۔

”یہ سچ ہے کہ استقامت فوق الکرام
ہے۔ کمال استقامت یہ ہے کہ چاروں
طرف بلاؤں کو محیط دیکھیں اور خدا
کی لاد میں جان اور عزت و آبرو کو
معرض خطر میں پا دیں اور کوئی تسلی
دینے والی بات موجود نہ ہو۔“

یہاں تک کہ خدا تعالیٰ نے بھی امتحان کے
طور پر تسلی دینے والے کشت با خراب
ابہام کو بند کر دے اور ہونا کہ خوف
میں تجھڑ دے۔ اس وقت نامرادی
نہ دکھلا دیں اور ہر درد کی طرح سچھے
نہ ہٹیں اور ناداری کی صفت میں
کوئی غلغلہ پیدا نہ کریں۔ صدق اور
ثبات میں کوئی رختہ نہ ڈالیں ذلت
پر خوش ہو جائیں۔ موت پر مدھی ہو جائیں
اور ثابت قدمی کے لئے کسی دوسرے
دوست کا انتظار نہ کریں کہ وہ بہاد
دے نہ اس وقت خدا کی بشارتوں
کے طالب ہوں کہ وقت نازک سے
اور باوجود سہمہ امر بے کس اور کمزور
ہونے کے اور کسی تسلی کے نہ پانے کے
بیدھے کھڑے ہو جائیں اور ہر چہ
باد باد کھارے گردن کو آگے رکھیں
اور قضا و قدر کے آگے دم تاریں
اور ہرگز بے قراری اور جزع فزع
نہ دکھلا دیں۔ جب تک کہ آتش کا
حق پورا ہو جائے۔ یہی استقامت
ہے۔ جس سے خدا تمنا ہے۔ یہی وہ
چیز ہے۔ جس کی رسولوں اور نبیوں
اور صدیقیوں اور شہیدوں کی خاک
سے رہنا تک تو شہید رہا ہے۔

(اسلامی اصول کی خلاصہ صفحہ ۱۵۵)
چھٹا ذریعہ۔ جو شخص مجاہد استقامت
کے اس بلند معیار پر قائم ہو جاتا ہے
دنیا کی کوئی طاقت اس کو رصل مقصود
سے ہٹا نہیں سکتی۔ وہ خدا تعالیٰ کے
پیار کے جلووں کا مشاہدہ کر چکا ہوتا ہے
اس کا دل خدا کی تعالیٰ کا دہوتا ہے۔ وہ
خدا تعالیٰ انسان ہوتا ہے۔ اس درجہ پر

بجنہ اماء اللہ گوجرہ کا ایک تربیتی اجلاس

مورخہ ۲۳ اگست کو بجنہ اماء اللہ گوجرہ کا ایک تربیتی اجلاس مسجد احمدیہ گوجرہ میں منعقد ہوا۔ جس میں شرکت کے لئے سب ارشاد حضرت سیدہ ام سلمہ بنت ابی طالب صلی اللہ علیہا وسلم کی مبارک بیگم ڈاکٹر بشیر احمد صاحبہ اور ڈاکٹر لیلہ نور ثانیہ گوجرہ مرکز میں کمرہ حضرت جنرل سیکرٹری بجنہ لائپور کے ہمراہ گوجرہ بھینچیں گوجرہ کی احمدی مستورات کے علاوہ گروہوں کے چک ۲۴۴ چک ۲۳۳ چک ۲۳۲ چک ۲۳۱ چک ۲۳۰ اور ۲۲۹ کی بجنات کی نمائندگان بھی آئی ہوئی تھیں۔

مکرم مبارک بیگم صاحبہ اور حضرت رحمان صاحبہ کی تربیتی و اصلاحی تقاریر کے علاوہ بجنہ گوجرہ کی صدر کا انتخاب بھی عمل آیا۔ سابقہ صدر مکرمہ انصاری صاحبہ ہی کثرت رزے سے آئندہ سال کے لئے دوبارہ صدر منتخب ہوئیں۔ اس تربیتی جلسہ کی وجہ سے جلسہ کے فضل سے حاضرین پر اچھا اثر ہوا۔ اور ان پر کام کرنے کی روح از سر نو بیدار ہوئی۔
(امتہ العزیز ادریس۔ آفس سیکرٹری بجنہ اماء اللہ)

اعلان وار القضاء

مکرم غلام محمد صاحب ساکن ریکسپلائی ڈپولڈے ونڈ فیل لاپور نے درخت دی ہے کہ میرے والد سردار غلام حیدر صاحب ریٹائرڈ ریٹائرڈ سے آفیشل گریجویٹ ہو محمد فیروز شیخ مکان کے حسین سٹیٹ لاپور تارخ ۱۵ بمقام سرگودھا پانکٹے ہیں۔ مرحوم کے چھ فرزند ہیں تمیر ربدہ میں لگے ہوئے تھے۔ جن کے متعلق مرحوم نے وصیت لکھی ہوئی ہے۔ بعد میں یہ دو بیہ امانت تحریک حیدر صاحب (جن احمدیہ ربدہ کے کھاتہ ۱۳۲۹-۳۰ میں منتقل ہو گیا۔ اور بعد ازاں درج ذیل درجہ ۲۲۰/۳۰ روپے اس کفالتہ میں موجود ہیں۔

لہذا استدعا ہے کہ رقم مذکورہ کو مطابق وصیت مرحوم صدر ذیل طریقہ سے تقسیم کرنے کا فیصلہ صادر فرمائیں۔

- ۱) محمد اعظم صاحب پوتنہ سردار غلام حیدر صاحب مرحوم ۵۰۰۰۰
- ۲) افتخار احمد صاحب ۵۰۰۰۰
- ۳) شفقت جمیل پوتنہ سردار غلام حیدر صاحب مرحوم ۵۰۰۰۰
- ۴) امتہ العزیز بیگم ۵۰۰۰۰
- ۵) مسماۃ سلیمہ بیگم صاحبہ زوجہ غلام محمد صاحب پسرکلان ۵۰۰۰۰
- ۶) غلام محمد صاحب پسر غلام حیدر صاحب ۲۹۹
- ۷) لہدی حسین صاحب ۲۹۹
- ۸) رسول بیگم بنت ۲۹۹
- ۹) سارہ بیگم صاحبہ ۲۲۹
- ۱۰) حنیف بیگم صاحبہ ۲۵۰-۳۸

میزان ۲۲۱۳۸
اگر کسی وارث وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو تیس یوم تک اطلاع دی جائے۔

داد القضاء ربدہ

درخواست دعا ہے۔ میرے والد محترم پوہل دی چراغ دین صاحب منگلی آجکل بہت سی مشکلات سے دوچار ہیں۔ اسی طرح خاکسار بھی ملازمت کے لئے توجہ سے سخت پریشاں ہے۔ اجابہ دعا کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
۲- میری بیجانجی عزیزہ تسلیم ایزد ایم۔ بی بی عیسیٰ اسل کا امتحان دے رہی ہیں۔ اجابہ جماعت کی خدمت میں عزیزہ کی اعلیٰ کامیابی کے لئے دعا کا درخواست ہے۔
(صبا والحق لاہور جماعتی)
۳- خاکسار کی اہلیہ عرصہ ۳ ماہ سے ریڑھ کی ہڈی میں تکلیف کی وجہ سے بیمار ہے۔ اب اگر پر پلستر کر لیا گیا ہے جس کو ۱۰ دن گزار چکے ہیں۔ تا حال کوئی افاقہ محسوس نہیں ہوا۔ اجابہ جماعت صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔ (محمد رحید دالہ لاپور)

نصرت جہاں ریزرو فنڈ میں حصہ لینے والے خالصین

| ادائیگی | دعوت | نام | حصہ |
|---------|-------|-------------------------|---|
| ۵۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | سمن آباد لاپور | مکرم شیخ فضل احمد صاحب |
| ۲۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | شیخ منیلورہ | محمد لطیف صاحب مرزا |
| ۱۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | حافظ آباد | ملک برکت علی صاحب معہ اہلیہ |
| ۲۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | دل فیکری | ملک مصلح الدین صاحب |
| ۱۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | ادھالی مشرقی پاکستان | امیر حسین صاحب |
| ۵۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | بہوہ | مولوی عبدالرحمن صاحب اور سسٹنٹ پرائیویٹ سیکرٹری |
| ۱۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | سیالکوٹ | معہ اہل و عیال |
| ۱۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | گوجرہ | قریشی محمد اقبال صاحب |
| ۱۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | گوجرہ | چوہدری محمد احمد صاحب |
| ۱۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | گوجرہ | محمود دالہ صاحبہ ملک بی بی صاحبہ |
| ۲۵۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | گوجرہ | جماعت احمدیہ |
| ۲۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | سیالکوٹ جماعتی | مکرم میجر صفی الرحمن صاحب |
| ۲۰۰۰۰ | ۱۵۰۰۰ | ڈھاکہ رفاقت | آر۔ ڈی احمد صاحب بارہیلہ |
| ۱۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | گوجرہ | محمد مطیع الرحمن صاحب اہل و عیال |
| ۱۰۰۰۰ | ۱۰۰۰۰ | گوجرہ | شیخ محمد عبدالرشید صاحب ممتاز اختر مسلم لاپور |
| ۱۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | جماعت | چوہدری نذیر احمد صاحب اہل و عیال |
| ۲۵۰۰۰ | ۳۰۰۰۰ | کرچی رفاقت | شیخ انور رسول صاحب |
| ۱۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | ہری سنگھ دالہ فیل لاپور | چوہدری سلطان احمد صاحب |
| ۱۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | لاہور | کرمل عزیز احمد صاحب آف کھارلا |
| ۱۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | کوٹ شامی شہید | عبدالحمید صاحب |
| ۵۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | شیخوپورہ | مجلس رفاقت اللہ |
| ۲۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | بشیر آباد سزہ | ڈاکٹر عبدالستار صاحب |
| ۲۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | گوجرہ | مکرم غلام رسول صاحب |
| ۵۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | پشاور | ساجد احمد صاحب |
| ۵۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | گوجرہ | اہلیہ صاحبہ |
| ۲۰۰۰۰ | ۲۰۰۰۰ | درم سوئی کرچی | ملاک رشید احمد صاحب |
| ۵۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | ناظم آباد کرچی | قریشی مختار احمد صاحب |
| ۵۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | گوجرہ | کیپٹن سید افتخار حسین صاحب |
| ۵۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | کرچی | مذاہرہ محمد صاحب |
| ۵۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | گوجرہ | ناصرہ بیگم اہلیہ مسعود احمد صاحب خدیجہ اہل و عیال |
| ۲۱۱ | ۵۱۱ | عزیز آباد کرچی | مذاہرہ محمد صاحب معہ اہل و عیال |
| ۵۰۰۰۰ | ۵۱۵ | لاہور میویر ریزرو | مذاہرہ میمن احمد صاحب |
| ۵۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | لاہور | مبارک شوکت صاحب منجانب برادر بیگم |
| ۵۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | لاہور | ناصر علی صاحب مرحوم |
| ۱۵۳۵ | ۱۵۳۵ | گوجرہ فتح دینی سزہ | جماعت احمدیہ |
| ۵۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | چک سکندر | چوہدری عبدالخالق صاحب پتھر نجر کی جدید |
| ۵۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | گوجرہ | نادر علی صاحب معہ پسران انیکٹر |
| ۵۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | رہوہ رفاقت | مولوی محمد ابراہیم صاحب معہ اہلیہ |
| ۱۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | مردان | چوہدری ناصر احمد صاحب معہ اہلیہ |
| ۱۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | گوجرہ | محمد مسلم صاحب معہ اہلیہ |
| ۱۰۰۰۰ | ۱۰۰۰۰ | جمہور آباد شہر | بجنہ اماء اللہ |
| ۲۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | کوٹ ادوہ | عبدالقادر صاحبہ |
| ۵۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | حافظ آباد | میاں فضل دین صاحب معہ بچکان |
| ۱۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | لاہور | چوہدری بشیرت احمد صاحب معہ اہل و عیال لاپور |
| ۹۹۵ | ۹۹۵ | گوجرہ | جماعت احمدیہ |
| ۲۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | مٹہ | محمد یعقوب صاحبہ جدید بیگم بچکان |
| ۵۰۰۰۰ | ۵۰۰۰۰ | گوجرہ | افتخار احمد صاحب بیگم منجانب چوہدری فخر و رفا آف کھارلا |

وصایا

ہندوئی نوٹ:- مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپوراز ہندوئین احمدیہ کی منظوری سے قبل صرف اس لئے شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہشتی مقبرہ کو پندرہ دن کے اندر اندر تحریری طور پر فروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

- ۱- ان وصایا کو جو مندرجہ سے جاری ہے وہ ہرگز وصیت تمبر نہیں ہیں۔ بلکہ مسل نمبر ہیں وصیت نمبر صدر انجمن احمدیہ کی منظوری حاصل ہونے پر دئے جائیں گے۔
- ۲- وصیت نمبر ۱۰۰۰ کے نیکوئی صاحبان مال اسکریٹری صاحبان وصایا۔ اس بات کو نوٹ فرمائیں۔ (سکرٹری مجلس کارپوراز ہندو)

گوارہ شدہ۔ حکیم عطاء الرحمن انگریزی لکچرر
حلقہ گجرات
مسئلہ ۲۰۱۴
میں منور احمد بنگوی ولد ڈاکٹر شہزاد
بنگوی قوم راجپوت پیشہ طالب علمی
عمر ۹-۱۵ سال بیعت پیدا کتنی احمدی
ساکن لاہور ضلع لاہور۔ بقائمی ہوش
دعویٰ بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۴
حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری جائیداد
اس وقت کوئی نہیں۔ میرا گوارہ ماہوار
آمد ہے جو اس وقت ۱۵ روپے ہے
میں نازلیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی
ہوگی بلکہ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن
احمدیہ پاکستان رپورہ کرتا ہوں۔ اور اگر
کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کرے تو اس

الحقید:- منور احمد بنگوی غلام آباد
شاہی چوک لائل پور۔
گوارہ شدہ:- فضل الدین بنگوی
سیکرٹری وصایا
غلام محمد آباد شاہی چوک لائل پور
گوارہ شدہ:- ڈاکٹر شہزاد احمد بنگوی
شاہی چوک غلام محمد آباد
لاہور

مسئلہ ۲۰۱۴

میں کبیر احمد ولد قاضی بشیر احمد بھٹی
قوم بھٹی پیشہ ملازمت عمر ۲۲ سال بیعت
پیدا کتنی احمدی ساکن داد پسنڈی ضلع
داد پسنڈی بقائمی ہوش وہ اس بلا جبر واکراہ
آج بتاریخ ۲۴ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں
میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں میرا گوارہ
ماہوار آمد ہے جو اس وقت ۲۱ روپے
ہے۔ میں نازلیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی
ہوگی بلکہ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ
پاکستان رپورہ کرتا ہوں۔ اور اگر کوئی جائیداد
اس کے بعد پیدا کرے تو اس کی وصیت مجلس
کارپوراز کو دینا رہوں گا اور اس پر بھی یہ
وصیت حاکم ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا
جوڑ کر ثابت ہو اس کے بھی بلکہ حصہ کی مالک صدر
انجمن احمدیہ پاکستان رپورہ ہوگی۔ میری یہ
وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ فرمائیں
جائے۔ الحقید:- کبیر احمد بھٹی کے دست لود
داد پسنڈی شہر۔

ہو اس کے بھی بلکہ حصہ کی مالک صدر انجمن
احمدیہ پاکستان رپورہ ہوگی۔
اس وقت مجھے ۱۰ روپے ماہوار
آمد ہے۔ میں نازلیت اپنی آمد کا جو بھی
ہوگی بلکہ حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ
پاکستان رپورہ کرتا ہوں گا۔ میری یہ وصیت
تاریخ تحریر سے منظور فرمائیں جائے۔

الحقید:- عبدالحمید کاوکن داد القضا رپورہ
گوارہ شدہ:- فضل احمد نائب ناظر تعلیم رپورہ
گوارہ شدہ:- قراوین انگریز رصلاہ درویش
رپورہ۔

مسئلہ ۲۰۱۴

میں ظفر علی ولد غلام نبی صاحب قوم
جٹ ڈراچہ پیشہ بینداری عمر ۵ سال
بیعت ۱۹۵۴ ساکن گجرات ضلع گجرات
بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج
بتاریخ ۲۴/۱۱/۱۹ حسب ذیل وصیت کرتا
ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل
ہے۔ ۱- زرعی راضی (۲۱ ایکڑ)

مالیتی - ۲۰۰ روپے
قرضہ بینک - ۶۰۰ روپے
میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے بلکہ حصہ
کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان
رپورہ کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد
یا آمد پیدا کرے تو اس کی وصیت مجلس
کارپوراز کو دینا رہوں گا اور اس
پر بھی یہ وصیت حاکم ہوگی نیز میری
وفات پر میرا جوڑ کر ثابت ہو اس کے
بھی بلکہ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ
پاکستان رپورہ ہوگی

اس وقت مجھے ۱۵ روپے ماہوار
آمد ہے۔ میں نازلیت اپنی آمد کا جو بھی
ہوگی بلکہ حصہ داخل خزانہ صدر انجمن
احمدیہ پاکستان رپورہ کرتا ہوں گا۔ میری
یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے منظور
فرمائی جائے۔

الحقید:- ظفر علی محمد آرائیں آباد گجرات شہر
گوارہ شدہ:- محمد یوسف خان سکریٹری مال گجرات

گوارہ شدہ:- نصیر احمد بھٹی حاصل بہادر موہی
حلقہ ساہیوال پسنڈی شہر۔
گوارہ شدہ:- میاں رشید احمد سکرٹری مال حلقہ
داد پسنڈی شہر۔

مسئلہ ۲۰۱۵

میں عبدالحمید ولد حافظ احمد صاحب
قوم گوجر پیشہ ملازمت عمر ۵۹ سال بیعت
پیدا کتنی احمدی ساکن رپورہ ضلع جھنگ بقائمی
ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۴
حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری موجودہ
جائیداد حسب ذیل ہے

- ۱- ۵۰ سکنال زرعی زمین مالیتی - ۶۰ روپے
 - ۲- ایک عدد مکان - ۵۰۰ روپے
- میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے بلکہ حصہ
کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپورہ
کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا
کرے تو اس کی وصیت مجلس کارپوراز کو
دینا رہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاکم
ہوگی۔ میری وفات پر میرا جوڑ کر ثابت

پر وگرام بھرتی ماہ ستمبر ۱۹۶۰ء

| تاریخ | دن | مقام بھرتی | ضلع |
|---------|--------|-----------------------|----------|
| ۲-۹-۶۰ | جمعہ | سکول کھبلی | سرگودھا |
| ۵-۹-۶۰ | ہفتہ | کینی دنتز - بھیرہ | " |
| ۸-۹-۶۰ | منگل | ریٹ ہاؤس - جیسے خیل | میانوالی |
| ۹-۹-۶۰ | بدھ | ریٹ ہاؤس - میانوالی | " |
| ۱۲-۹-۶۰ | منبتہ | ریٹ ہاؤس - خوشاب | سرگودھا |
| ۱۵-۹-۶۰ | منگل | ریٹ ہاؤس - جھنگ | جھنگ |
| ۱۷-۹-۶۰ | جمعرات | سکول - طالب والہ | سرگودھا |
| ۱۹-۹-۶۰ | منبتہ | ریٹ ہاؤس - این پور | جھنگ |
| ۲۲-۹-۶۰ | منگل | ریٹ ہاؤس - شورکوٹ روڈ | " |
| ۲۴-۹-۶۰ | جمعرات | سکول - حدالی | سرگودھا |
| ۲۶-۹-۶۰ | منبتہ | ریٹ ہاؤس سجوانہ | جھنگ |
| ۳۰-۹-۶۰ | بدھ | ریٹ ہاؤس بھکر | میانوالی |

نوٹ:- بھرتی میں آٹھ بجے ہوگی
امیدوار تعلیمی سرٹیفکیٹ معہ تادیب پیدائش چھ ماہ کے دستخطوں
سے ہمارا لائیں۔ کم از کم میاں بھرتی = قدم ۵ فٹ ۶ انچ وزن ۱۱۱ پونڈ
جھاتی = ۳۰ - ۳۳ انچ
تعلیم = پانچ جامعت
عمر ۱۵ سے ۲۰ سال تک۔
(ناظر امور جامعہ)

اعلان گمشدگی رسید بکس

دو عدد رسید بکس ۱۸۸۵۵ و ۱۹۹۶۵ صدر انجمن احمدیہ پاکستان - سکرٹری مال
جامعت احمدیہ حلقہ فی مارکیٹ کراچی سے گم ہو گئی ہیں۔
لہذا بندہ بعد اعلان احباب کو مطلع کیا جاتا ہے کہ وہ مذکورہ رسید بکسوں پر کسی رقم کی رقم
چند نہ دیں۔ اگر کسی دوست کو ان رسید بکسوں کے متعلق علم ہو جائے تو وہ بخیر نیت مال
کو اطلاع دیں۔ (ناظر بیت المال آمد - رپورہ)

درخواست دعا:- محترم چوہدری گیلانی خان صاحب اور ان کے رشتہ کے ہم
بشر احمد صاحب نصرت کشن شاپ فکھ علیہ السلام لایمپور اکثر بیمار رہتے ہیں
بندگان سلسلہ اور دیگر احباب ہر دو کی صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔ (ناظر بیت المال آمد - رپورہ)

فضل عمر تعلیم القرآن کلاس کی اختتامی تقریب

حضور نے اپنے دست مبارک سے العامت تقسیم فرمائے اور بصیرت افروز خطاب فرمایا

ربوہ ۳۰ نومبر۔ آج بعد نماز عصر قصر خلافت سے ملحقہ باغیچہ میں فضل عمر تعلیم القرآن کلاس کی اختتامی تقریب کے موقع پر وسیع پیمانے پر ایک دعوتِ عصرائے کا اہتمام کیا گیا جس میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے بھی ازراہ کرم شمولیت فرمائی اور بصیرت افروز خطاب سے نوازا اس تقریب میں کلاس کے اساتذہ کرام اور علمائے سلسلہ کے علاوہ محترم مرزا عبدالحق صاحب صوبائی امیر اور محترم چوہدری انور حسین صاحب امیر جماعت ہائے اعلیٰ ضلع شیخوپورہ نے بھی شرکت فرمائی۔

نے فرمایا کہ

الخبیر کلۃ فی القرآن

یعنی خیر و برکت کا منبع نہ دولت ہے نہ خاندانی عروت ہے نہ علم ہے۔ ہر قسم کی تمام خیر و برکت کا سرچشمہ صرف قرآن پاک ہے۔ دوسری بات جو ہمیشہ یاد رکھنے کے قابل ہے یہ ہے کہ اس خیر و برکت کے حصول کا ذریعہ حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم اسوۂ حسنہ کی پیروی ہے اس لئے ہمیشہ یہ کوشش کرتے رہو کہ تم قرآن کریم کو پڑھو اس پر غور کرو اور پھر اس کی برکات کو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے اسوۂ حسنہ کی پیروی کر کے حاصل کرو۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو اس کی توفیق بختے۔

آخر میں حضور نے اجتماعی دعا فرمائی اور اس طرح امسال کی تفصیل عمر تعلیم القرآن کلاس جو یکم نومبر کو شروع ہوئی تھی ۱۰ نومبر کو خیر و خوبی اختتام پذیر ہوئی۔

ضروری اعلان

محکم بدر سلطان صاحب مراقب مجلس خدام الاحمدیہ مرکز یہ جہاں کہیں بھی ہوں دفتر سے فوری رابطہ قائم کریں۔
(معمتہ خدام الاحمدیہ مرکز یہ)

درخواست دعا

محکم عبد اللہ صاحب گیانی میسجر روزنامہ الفضل گزشتہ دو تین ماہ سے بیمار ہیں۔ گزشتہ ماہ جون میں کولرنے سے طبیعت بہت نامناسب ہو گئی تھی۔ اب شوگر کی تکلیف لاحق ہو گئی ہے۔ علاج ہو رہا ہے اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ محکم گیانی صاحب موصوف کو اپنے فضل سے صحت کاملہ عاجلہ عطا فرمائے۔

امین

تقریب کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے کیا گیا جو کہ کلاس کے ایک طالب علم محکم سلطان صاحب نے کی۔ اس کے بعد محترم مولانا ابو العطاء صاحب فاضل نے اس کلاس کی رپورٹ پڑھ کر سنائی جس میں یہ بتایا گیا تھا کہ اس کلاس میں قرآن کریم کا ترجمہ (۵ پارے) احادیث نبویؐ عربی اسباق اور دیگر فقہی و دینی مسائل سکھانے کے لئے کیا انتظام کیا گیا۔ کلاس میں ۲۲۶ طلباء اور ۲۸ طالبات نے حصہ لیا۔ آخر میں سب طلباء و طالبات کا ہر مضمون میں امتحان لیا گیا اور اس طرح یہ کوشش کی گئی کہ اس عرصہ میں زیادہ سے زیادہ دینی علوم انہیں سکھا دیئے جائیں۔ طلباء کو پڑھانے اور ان کا امتحان لینے کا انتظام نظارت اصلاح و ارشاد (شعبہ تعلیم القرآن) نے کیا اور طالبات کے سلسلہ میں جملہ انتظامات حضرت سیدہ مریم صدیقہ صاحبہ مدظلہا صدر شعبہ اماء اللہ مرکز یہ کی زیر نگرانی مجتہد اماء اللہ مرکز یہ نے سرانجام دیئے طلباء و طالبات کی کثرت اور ان کے فضل کے آثار

رپورٹ پڑھے جانے کے بعد سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے اپنے دست مبارک سے تمنا یاں کامیابی حاصل کرنے والے طلباء کو انعامات عطا فرمائے اور انہیں مصافحہ کا شرف بخشا۔ بعد ازاں حضور نے طلباء سے مختصر خطاب فرمایا جس میں حضور نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے آپ کو قرآن کریم سکھانے والی اس کلاس میں شامل ہونے کی توفیق عطا فرمائی۔ اور پھر آپ میں سے اکثر کو کامیابی کی توفیق بخشی ہے۔ کامیابی کو اگر انسان اپنی سمجھ اور حافظہ کی طرف منسوب کرے اور اس میں تکیہ پھیرا ہو جائے تو یہ کامیابی اسے ضلالت کی طرف لے جانے والی ہوتی ہے لیکن اگر وہ اسے اپنے رب کریم کی عطا سمجھے اور وہ عاجزانہ راہوں کو اختیار نہ کرے تو پھر کامیابی اس کی معرفت کو بڑھانے اور اس کے لئے قرب الہی کے راستوں کو کھولنے کا موجب ہوتی ہے۔

حضور نے دو مصلحتی باتوں کی طرف توجہ دلائے ہوئے فرمایا پہلی بات یہ ہمیشہ یاد رکھنی چاہیے کہ ہر قسم کی خیر و برکت کا منبع قرآن کریم ہے۔ اس کی طرف حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اس اہتمام میں ہمیں توجہ دلائی گئی ہے جس میں اللہ تعالیٰ

ربوہ میں احمدی ڈاکٹروں کے اہم اجلاس کی مختصر روداد

ورلڈ احمدیہ میڈیکل ایسوسی ایشن کی تشکیل حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کا اہم خطاب

ربوہ ۳۰ نومبر۔ کل مورخہ ۳۰ نومبر بروز اتوار ربوہ میں احمدی ڈاکٹروں کا ایک اہم اجتماع منعقد ہوا جس میں ملک کے طول و عرض کے علاوہ بعض بیرونی ممالک کے احمدی ڈاکٹر بھی شامل ہوئے اور انہوں نے ایک بین الاقوامی ایسوسی ایشن قائم کرنے کا فیصلہ کیا جس کا نام "ورلڈ احمدیہ میڈیکل ایسوسی ایشن" ہوگا۔ اس موقع پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے بھی خطاب فرمایا جس میں حضور نے اہم اور زہریں نصائح سے اپنے خدام کو نوازا۔

سارھے گیارہ بجے دوپہر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ اجلاس میں تشریف لائے اور کرسی صدارت کو رونق بخشی حضور نے اپنے نہایت ایمان افروز خطاب میں احمدی ڈاکٹروں کو اپنی نوع انسان کی بے لوث خدمت کرنے کی نصیحت کرتے ہوئے بتایا اس وقت مغربی افریقہ کے ممالک میں انسانیت کی خدمت کرنے کے جو وسیع مواقع ہیں ان سے احمدی ڈاکٹروں کو فائدہ اٹھانا چاہیے۔ افریقہ اقوام ایک لمبا عرصہ ظلم و ستم کا نشانہ بنی رہی ہیں جس کی وجہ سے وہ اس وقت محبت، پیار اور ہمدردی کی خاص طور پر مستحق ہیں حضور نے بتایا کہ یہ محبت اور ہمدردی صرف اسلام ہی نہیں دے سکتی ہے اس لئے احمدی ڈاکٹروں اور اساتذہ کو چاہیے کہ وہ وہاں جا کر ان کی خدمت کریں ان کی یہ خدمت وہاں پر اسلام اور عیسائیت کی موجودہ جنگ پر بھی اثر انداز ہوگی اور انشاء اللہ تعالیٰ اسلام کی ترقی اور اشاعت کا موجب ہوگی لیکن ہمیں ایسے ڈاکٹروں کی ضرورت ہے جو منجملہ ہوں اور دعا گو ہوں۔ ایسے ڈاکٹروں کو بلا توقف اپنے نام پیش کر دینے چاہئیں تاکہ ہم جلد سے جلد انہیں افریقہ بھجوا سکیں۔

حضور اقدس کی تقریر کم و بیش ڈیڑھ گھنٹہ تک جاری رہی جس کے بعد حضور نے دعا فرمائی اور اس طرح یہ تقریب کامیابی کے ساتھ اختتام پزیر ہوئی۔

احمدی ڈاکٹروں کا یہ اہم اجتماع جو ایسوسی ایشن کے کنوینر محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب نے بلا یا تھا سوادس بجے صبح فضل عرفان ڈائریشن کے دفتر میں زیر صدارت محترم ڈاکٹر کرنل عطاء اللہ صاحب شروع ہوا۔ کارروائی کا آغاز محکم ڈاکٹر غلام مصطفیٰ صاحب نے تلاوت قرآن پاک سے کیا جس کے بعد صاحب صدر نے بتایا کہ آج سے دو سال قبل احمدی ڈاکٹروں کی ایک بین الاقوامی تنظیم قائم کرنے کا فیصلہ کیا گیا تھا جو بعض وجوہ کی بناء پر ابھی تک عملی جامہ نہیں پہن سکا تھا۔ اب اسی فیصلہ کے مطابق یہ اجلاس بلا یا گیا ہے محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب نے اس ایسوسی ایشن کے اغراض و مقاصد پر روشنی ڈالتے ہوئے بتایا کہ اس کی بنیادی غرض یہ ہے کہ تمام دنیا کے احمدی ڈاکٹر ایک دوسرے سے تباہ حال کریں اور طبی سہانہ سہانہ صورت میں ایک دوسرے کو جدید طبی معلومات بہم پہنچائیں اور اس طرح زیادہ سے زیادہ خدمت خلق کرنے کی کوشش کریں۔

اس کے بعد باہمی تبادلہ خیالات اور مشورہ کے بعد یہ فیصلہ کیا گیا کہ اس ایسوسی ایشن کا نام ورلڈ احمدیہ میڈیکل ایسوسی ایشن ہو۔ اس کے صدر کرنل ڈاکٹر عطاء اللہ صاحب۔ نائب صدر صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب اور سیکرٹری اور کیئر ڈاکٹر لطیف قریشی صاحب کو بالاتفاق منتخب کیا گیا۔ اس کے تفصیلی قواعد و ضوابط وضع کرنے کے لئے ایک سب کمیٹی بنائی گئی جس کے ممبر یہ ہوں گے:-

- کرنل خلیفہ نقی الدین صاحب۔ ڈاکٹر قاضی محمد مسعود صاحب لاہور۔ ڈاکٹر عبدالحق صاحب ڈینٹل سرجن لاہور۔ ڈاکٹر عبدالحق صاحب گجرات۔ ڈاکٹر عثمانیت اللہ صاحب۔ ڈاکٹر محمد یعقوب خان صاحب لاہور۔ ڈاکٹر عطاء الرحمن صاحب ساہیوال۔ ڈاکٹر صدیق احمد صاحب لاہور۔ ڈاکٹر مشر مرزا صاحب سوہاوارہ ضلع جلم۔ مہر منیر احمد صاحب سرگودھا۔